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Вище неба:
відпочинок у Доломітових Альпах Італії

 Днів: 6, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 1 
Львів – Краків – Бад Ішль - Гальштат – Доломітові Альпи (3 ночі) – Тренто – оз.Мольвено – оз.Браєс – оз.Мізуріна – Ріва-дель-Гарда – Будапешт – Львів 
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БЕЗ нічних переїздів!
3 ночі в Доломітових Альпах!

Можливість відвідати унікальні куточки недоторканої природи:
озера Браєс, Мольвено, Мізуріна

День 1.  Львів - Краків - Брно

Виїзд в тур відбувається із Львівського залізничного вокзалу. Перетин кордону. Переїзд по території Польщі. При наявність часу пропонуємо заїзд до
Кракова і екскурсію:
Магічний Краків (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Місто древніх легенд і переказів, династій польських королів і видатного Міцкевича, народного героя Тадеуша Костюшко, вузьких вуличок з бруківкою
і величних костелів. Про красу стародавнього Кракова, про музейні скарби Вавельського замку, про дракона Смока відомо стільки легенд, що вже
важко відрізнити правду від вигадки. Кажуть, магія Кракова полягає в тому, що в місті зберігається святий камінь – чакрам, один з семи світових
джерел таємничої сили. Правда це чи ні, але дуже справедливо кажуть: "Хто хоче пізнати душу Польщі, нехай шукає її в Кракові!".
Поселення у готель по маршруту.

День 2.  Бад Ишль - Гальштат - Доломітові Альпи

Сніданок. Переїзд в Австрію.
Термальний курорт Бад-Ішль розташований у самому центрі озерного краю Зальцкаммергут. Як у дорогому вині, в атмосфері Бад-Ішля зберігся аромат
прекрасних часів розквіту Австрійської імперії, букет фарб та звуків, що навіюють ностальгію за минулим, повним витонченості та гармонії. Він
ідеально підходить всім, хто полюбляє подорож у стилі ретро. Курорт багатий на історичні пам&#039;ятки та культурні події. У минулому він був
улюбленим місцем відпочинку австрійського імператора Франца Йосипа та його дружини Елізабет (знаменитої Сісі), тут же була розташована літня
резиденція відомої пари. Традиційно в районі Ішля займалися видобутком солі, тут збереглося багато соляних шахт. Як оздоровчий курорт Бад-Ішль
відомий з 1823 року – різноманітність джерел та пропонованих на їх основі курсів лікування дозволяє проводити паралельну терапію кількох
захворювань.
Вільний час в Бад Ішль.
Для бажаючих рекомендуємо:
Райський куточок Австрії - Гальштат (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Хочете перенестися в казку, повернутися на пару тисяч років назад, побувати біля витоків історії  Австрії,  побачити один з її  найпопулярніших
карткових  видів?  Запрошуємо  відвідати  крихітне  важкодоступне  містечко  в  австрійських  Альпах,  затиснуте  на  вузькій  ділянці  між  скелями  і
однойменним озером. Гальштат розташований далеко від великих магістралей, однак це не заважає йому приймати десятки тисяч туристів з усього
світу ...
Переїзд в Італію. Поселення в готелі в Доломітових Альпах.

День 3.  Відпочинок у Доломітових Альпах - Тренто - озеро Мольвено

Сніданок.
Краса, при погляді на яку залишається тільки затамувати подих і не рухатися. Доломітові Альпи притягують мандрівників, спортсменів, фотографів і
просто закоханих в гори з усього світу. Природа створила всі найкращі умови, щоб Доломіти були ідеальним місцем для відпочинку. Завдяки тому, що
вони знаходяться на південній стороні Альп, тут особливо м&#039;який клімат, який надійно захищений горами від холодних вітрів з півночі. За
статистикою, кожні 8 з 10 днів є сонячними, що робить відпочинок в горах особливо яскравим і незабутнім.
Відпочинок у Доломітових Альпах.
Тренто - ворота Доломітових Альп  (входить у вартість туру)
Шанувальникам самих захованих і старовинних куточків Італії варто побувати в Тренто. Розташоване на півночі країни і приховане в кільці нависаючих
скелястих  гір,  це  місто  ще називають  воротами Доломітових  Альп.  Воно  швидко  зачарує  Вас  пастельними вуличками з  аркадами і  вузькими
переходами, старими будинками з арковими вікнами і стінами, всипаними розписаними фресками. А ще Вас чекають, не зрушуючи з місця століттями і
тисячоліттями, стародавні замки, собори, статуї і міські площі. Архітектура Тренто - це змішання всіх стилів і століть, повністю занурюють Вас в історію!
У ній переплелися романські принципи з французькою та австрійською культурою, німецька готика з епохою італійського відродження, неокласицизм.
Провінція, яка належала раніше Австрійській імперії, досі має дві основні мови: італійську та німецьку.
Для всіх бажаючих:
Фотокартина на полотні - озеро Мольвено (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Озеро Мольвена - це альпійське озеро природного походження, яке в 2018 році через якість води, пляжу і сервісу було проголошено найкрасивішим
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озером Італії! З першого погляду відвідувача вражає чистота і прозорість його вод. Мольвено - справжній рай для тих, хто асоціює свій відпочинок з
природою, тут є все, що радує око і дарує душевний спокій.

Запрошуємо піднятись на витягу в гірське царство – гору Паганелла (Дорослий: 21€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
Найкрасивіші гори – це Доломіти, включені до списку Всесвітньої спадщини UNESCO у 2009 році. Кожна гірська гряда та кожне скельне утворення є
унікальним. Природа, клімат, склад грунтів і каміння, тварини, що мешкають, квітучі рослини і, звичайно ж, панорамні види навколо змінюються від
долини до долини.
Повернення в готель. Ночівля.

День 4.  Відпочинок у Доломітових Альпах - озеро Браєс - озеро Мізуріна

Сніданок.
Відпочинок у Доломітових Альпах.
Для бажаючих
Альпійська казка озера Браес и Мізуріна (Дорослий: 41€ / Діти: 31€)
Озеро Браєс розташоване практично на кордоні з Австрією на висоті майже 1,5 км над рівнем моря. Ця місцевість така мальовнича, що здається, ніби
потрапив у  казку,  а  відпочивати тут  добре в  будь-яку  пору року.  У  теплі  місяці  можна досхочу дихати кришталево чистим повітрям,  гуляти
туристичними  стежками,  купатися  в  прохолодній  воді,  орендувати  човен  і  милуватися  смарагдовими  водами,  а  взимку  -  насолоджуватися
гірськолижними трасами. Недарма сюди з'їжджаються тисячі туристів з усього світу.Озеро Мізуріна це друга перлина Доломітових Альп, розташоване
в регіоні Венето. Біля озера розкинулося однойменне село і курорт. Пейзажі, що оточують його просто вражають своєю красою, а цілюще повітря
давно лікує людей із захворюваннями дихальних органів. Якщо Ви шукайте усамітнення, спокою і романтики, то Мізуріна це дуже вдале для цього
місце.
Повернення в готель. Ночівля.

День 5.  Ріва-дель-Гарда

Сніданок. Переїзд в Ріва-дель-Гарда.
На північному березі озера Гарда розкинулося містечко Ріва-дель-Гарда - місце, де блакить води та неба, зелень середземноморської рослинності та
білизна пляжів народжують шедевр. Поєднання озера і гір роблять місце унікальним куточком незайманої природи в Італії. Місто Ріва-дель-Гарда менш
відвідуване туристами, ніж міста південного краю озера Гарда. Пов&#039;язано це з тим, що тут немає залізничного сполучення, тільки автобусне або
на екскурсійному кораблику. Однак ті, хто все ж добирається в Ріва-дель-Гарда, залишаються зачарованими його північними пейзажами і
незвичайними краєвидами.
Відпочинок на озері.
Для бажаючих
Відвідування Garda Thermae  (Дорослий: 18€ / Діти: 13€ + вх. квиток)
Cучасний і гостинний центр здоров'я та краси. Wellness, Beauty, Medical SPA, внутрішній і зовнішній басейн, парові лазні та сауни.  В одній структурі ви
можете подбати про своє тіло і приділити час собі в тихому та спокійному місці. 
Переїзд і поселення в готелі на території Угорщини.

День 6.  Купальні Сечені - Будапешт - Львів

Сніданок.
Вранці запрошуємо відвідати термальні купальні графа Сечені (вх. квиток) - заряд бадьорості і енергії на цілий день!
Всім бажаючим пропонуємо:
Ажурна прикраса Будапешту (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Річкова прогулянка - незабутня водна подорож по Дунаю...

Таємнича Буда (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Це одне з найромантичніших і старовинних куточків Будапешта...  Ніби маленьке середньовічне місто з мальовничими вуличками і стародавніми
будівлями... Будайська фортеця, Рибацький бастіон, собор св. Матяша, пам'ятник Святій Трійці і... сам Королівський Палац!

Будапешт з гори Геллерт (Дорослий: 8€ / Діти: 8€)
У Будапешті створені всі умови для любителів фотографій. Таке враження, що ще на етапі будівництва фортеці в Буді угорський король Бела IV
прорахував майбутній винахід техніки і зрозумів, що з Будайського пагорба, а особливо з гори Геллерт, буде дуже хороший вид на Пешт, мости і
Дунай що зникає в далечінь. Тут все місто як на долоні!
Перетин кордону.
Час прибуття до Львова залежить від проходження кордону.
Місце прибуття у Львові - залізничний вокзал. До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО
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• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд за маршрутом автобусом туристичного класу;
• Супровід гіда-керівника компанії Аккорд тур за маршрутом;
• Проживання в готелі 3*-3+ зі сніданком;
• одну екскурсію (згідно програми туру)

Додатково оплачується:
• city tax (міський податок) в Італії від 1.5€ до 6€ з людини за ніч
• Вхідні квитки в екскурсійні об&#039;єкти
• Факультативні екскурсії
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование
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